Pewenue nuneiinvix ypasnenui

[TPABHNJIO

OBPA3EIL]

YT0OBI peINTh JUHEHHOE ypaBHEHUE HAJIO:

1. a) eciMm ypaBHEHME COJIEPKUT BBIPAKCHHUS B
CKOOKax, TO HYXHO PacKpbhITh CKOOKH (ucnonv3ys
npasuio packpvimus CKoOoK);

0) mepeHecTH Bce cjlaraéMble W3 JIEBOM 4YacTu
ypaBHEHHsS B TIpaBylO, IIOMEHSIB HX 3HAaKuW Ha
IPOTUBOIIOJIOKHBIC (8 NPABOU UYACU NOJIYYUM HOJIb);

2. B JICBOM YacTU ypaBHEHUS NPUBECTH IMOJO0OHBIC
cllaraembie;

3. cllaraeéMo€ C HEU3BECTHBIM OCTAaBUTh B JIEBOW YACTH
ypaBHEHHUA, a cjaraeMoe 0€3 HEH3BECTHOIO (Yucjo)
NEepPEeHECTH B MPaBYyK YacThb, U3MEHHUB €r0 3HAK Ha
IIPOTUBOIIOJIOXKHBIN;

4. paznenuth 00€ 4aCTH ypaBHEHUS] HAa KOA)PUIMEHT
IPU HEU3BECTHOM.

2X—2-3(x+5)=-(2-%x)-5

Pewenue.
2X—2—-3x—15=-2+x-5

2X—2-3x-15+2-x+5=0

(2x—3x—Xx)+(-2-15+2+5)=0
—-2x-10=0

—2x=10

—2%x:(-2)=10: (-2)
=-5

Omeem: X=-5




Pewienue nuneiinvlx ypaenenuil ¢ OpooHvimu KolIppuyuenmamu

ITPABNJIO OBPA3EI]
YroObl PENINTh JIMHEHHOE ypaBHEHHE € APOOHBLIMH a_2_2
KO3 PULIHEHTAMU MOHCHO ' 7 9
Pewenue.
1. ymHOXuUTh 00e¢ uactu ypaBHeHus Ha HOK
(HauMeHblllee oO0lllee KpaTHOE) 3HAMEHaTeNneld BceX HOK (7; 9) = 63
IpOOHBIX KOA(DPUIIUEHTOB; %
4 — —= — |-63
7 9 |
252 —9x = X
iﬁﬂeﬁgzr(eHH;;HeHi%aBﬂﬂo (uIropuTM)  peIICHUS 252 _0x_7x =0
7P | 252 — 16X = 0
— 16x = — 252
X=(-252):(-16)
X = 15,75

Omeem.: X = 15,75




